Kraków, dnia 09.06.2021 r.

WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANA 
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Dotyczy: 
postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa materiałów technicznych” - nr sprawy 71/2021.
Do zamawiającego – 3 Regionalnej Bazy Logistycznej przy ul. Montelupich 3 w Krakowie wpłynął od Wykonawcy wniosek o wyjaśnienie treści SWZ w związku z postępowaniem prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa materiałów technicznych” - sprawa nr 71/2021. 
Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 roku, poz. 2019 z późn. zn) zamawiający przedstawia treść wniosku oraz udziela odpowiedzi:
Pytanie nr 1:
Zadanie 4: 

poz. 7 – Prosimy o określenie czy Zamawiający chce zakupić 15 arkuszy czy też 240 kg?
poz. 12 – Prosimy o określenie czy Zamawiający chce zakupić 2 arkusze czy też 10 arkuszy (zgodnie z opisem „Nazwa i opis asortymentu”) 

poz. 32 – Jakiej długości kątowniki 30x30x3 mm powinny być dostarczone? 

poz. 49 – Z uwagi na kłopoty z zakupem pręta stalowego ciągnionego fi 75 prosimy Zamawiającego o określenie czy dopuszcza dostawę pręta stalowego walcowanego o średnicy fi 75? Prosimy Zamawiającego w jakiej długości ma być dostarczony pręt fi 75.
poz. 50, poz. 51, poz. 52 – Jakiej długości rury stalowe przewiduje do dostawy Zamawiający?
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że:

- w pozycji 7 zamawiający chce zakupić 15 arkuszy, 

- w pozycji 12 zamawiający chce zakupić 2 arkusze, 

- w pozycji 32 zamawiający oczekuje materiału o odcinkach 3 m,
- w pozycji 49 zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie pręta stalowego walcowanego 
   o średnicy fi (Ø) 75 w odcinkach 3m,

- w pozycji 50 zamawiający oczekuje materiału w odcinkach 3 m,
- w pozycji 51 zamawiający oczekuje rury o długości 3 m,

- w pozycji 52 zamawiający oczekuje rury o długości 3 m,

Równocześnie Zamawiający informuje, iż zmienia się termin składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu oraz termin związania ofertą.

Nowe terminy:

Składanie ofert: 17.06.2021 r., godz. 09:00;

Otwarcie ofert: 17.06.2021 r., godz. 09:30;

Termin związania ofertą: Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 90 dni tj. do dnia 14.09.2021r.
Załączniki:

Załącznik nr 3a – poprawiony w zakresie zadania nr 4.
Powyższe informacje stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia.
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